

Поднятие флага

Ведущий или Председатель Совета Старшекласников: Школа, равняйся! Смирно! Товарищ директор, школа для поднятия флага Российской Федерации построена. Разрешите флаг Российской Федерации поднять.

Дежурный администратор: Флаг поднять разрешаю!

Ведущий или Председатель Совета Старшекласников: Внимание! На поднятие флага Российской Федерации всем стоять смирно! Равнение на Государственный флаг Российской Федерации! **Почетное право поднять флаг предоставляется Батоеву Владимиру, занявшему 3 место в легкоатлетическом забеге «Волгоградская миля», посвященному Дню города.**

ГИМН

Ведущий или Председатель Совета Старшекласников: Вольно!

Новости недели:

Закончилось дежурство 11Б и 7Б классов с оценкой «отлично». С 13.09-18.09 на дежурство заступают 10А и 7В классы.

Администрация и ученики школы благодарят Ивана Тимофеевича Коробова, отца учеников 5а класса Тимофея и Полины Коробовых. Иван Тимофеевич починил 25 ученических стульев.

С понедельника в нашей школе начинаются Выборы Президента школы. Президентом школы может быть ученик(-ца) 9 – 11 классов, избранный в порядке, установленном Положением "Об организации совета обучающихся" Президент школы избирается сроком на один год. Полномочия Президента прекращаются после избрания нового Президента школы.

В этом учебном году свои кандидатуры выдвигают Ананьева Акси́нья, Ганнова Кристина ученицы 10 класса и Радькова Мария, ученица 11 класса. Просим всех активно голосовать.

11 и 12 сентября в школе были проведены классные часы, посвященные памяти великого полководца Александра Невского.

12 сентября в Волгограде состоялся патриотический форум «Нам этот мир завещано беречь». Учащиеся 10 классов нашей школы приняли участие в работе круглого стола «Противодействие распространению экстремистской идеологии среди несовершеннолетних и молодежи», ребята посетили интерактивные площадки.

12 сентября на площади перед зданием музея-панорамы «Сталинградская битва» кадеты 7А класса приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню танкиста. Ученики 7А класса приветствовали ветеранов Вооруженных сил РФ, кадет города и гостей чтением стихотворений.

Ученики 9В и 9Г классов посетили музей Машкова.

Олейников Тимофей кадет 4В класса занял 1 место в региональных соревнованиях Волгоградской области «Детская легкая атлетика» среди детей до 12 лет.

Кадет 4В класса Лобанов Артем занял 2 место в турнире по баскетболу 3*3 среди команд девушек и юношей на молодежном фестивале #гтричетыре34.

Кадет 7В класса Евдокиенко Платон занял 3 место в турнире по баскетболу 3*3 среди команд девушек и юношей на молодежном фестивале #гтричетыре34.

На этой неделе в школе пройдут различные мероприятия:

15-17 сентября Всероссийские Дни леса. Уже четвертый год мы принимаем участие в городском проекте «Проросток», осенью собираем семена для посадки и дальнейшего проращивания. В этом году продолжаем активно поддерживать проект.

Напоминаем, что в сентябре проходит Месячник безопасного дорожного движения, в том числе на РЖД. Соблюдайте правила и будете живы и здоровы.

16 сентября 9Б класс посетит Краеведческий музей.

С 16 по 18 сентября будет организована фотосъемка учеников и педагогов школы для альбома «Летопись школы».

16-17 проводится ВСОШ по английскому языку.

18 сентября - Всемирный день мониторинга Воды.

18-19 сентября проводится ВСоШ по технологии.

19 сентября ученики кадетских 5, 10 классов будут принимать Присягу на Мамаевом Кургане.

19 сентября - День дальневосточного леопарда.

21 сентября - Международный день Мира, день Куликовской битвы.

С 21 сентября начинается неделя Всемирной акции «Мы чистим мир».

Стартует конкурс видеороликов «Успеть за 100 секунд», тема которого в этом году «Голос памяти: к 80-летию Великой Победы!» Надо подготовить видео-рассказ, интервью, эссе или обращение по одной из тем: «Что значит Победа для меня?», «Герой в моей семье», «Помнить каждого», «Связь поколений», «Родина сильна памятью», «Письмо сквозь время». Помимо предложенных тем можно рассказать свою историю, соответствующую теме конкурса. Работы победителей традиционно будут транслироваться на уличном светодиодном экране Исторического парка «Россия – Моя история».

Приглашаем учеников школы принять участие в конкурсе социальной рекламы, посвященному антикоррупции. Конкурс проходит в трех номинациях: плакат, рисунок, видео.

Подробную информацию о конкурсах можно получить у классных руководителей, учителя ИЗО.

Ученики школы №6, будьте бдительны! Запомните, что администрация школы, не звонит вам с целью узнать ваши личные данные. Помните: на все

вопросы, касающиеся вас и ваших личных данных, могут ответить ваши родители, связавшись с классным руководителем. Если разговор кажется вам подозрительным, кладите трубку.

А сегодня 15 сентября приглашаем на первый традиционный еженедельный урок «Разговоры о важном». Желаем всем классам интересной и результативной недели. Школа направо, на урок шагом марш!